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Моя морська насолода! 
Відпочинок на Адріатичному морі Італії!

 Днів: 8, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 2 
Львів - Будапешт - Трієст - курорт Ріміні (5 ночей на морі) - Сан-Маріно - Флоренція - Піза - Сан Джиміньяно - Перуджа - Ассізі - Болонья  - Равенна -

Венеція - Егер - Львів 
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БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ

...5 ночей на морі...

Екскурсії по Трієсту і Венеції у вартості туру

Базові готелі
Hotel Sanremo***

 https://www.hotelsanremorimini.it/

Hotel Diamond***
https://www.hoteldiamondrimini.it/

Giorgetti Orange***
 https://www.hotelgiorgetti.com/

День 1.  Львів - Будапешт

Виїзд в тур відбувається із Львівського залізничного вокзалу.
Перетин кордону. Переїзд по території Угорщини. Переїзд в Будапешт.
Пропонуємо насолодитися чудовими видами набережної Корзо і прогулятися по найвідомішій туристичній пішохідній вулиці Будапешту - Ваци. Для
бажаючих:
Ажурна прикраса Будапешту (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Річкова прогулянка - незабутня водна подорож по Дунаю...
Поселення в готелі. Ночівля.

День 2.  Трієст

Сніданок.
Екскурсія Несподіваний Трієст (входить у вартість туру)
Зазвичай європейські портові міста - це завжди метушня, галас, вузькі вулиці і натовпи жебраків, однак Трієст - абсолютне виключення з правил і
поєднує в собі риси трьох абсолютно різних культур. Понад шість століть Трієст перебував під владою Австрії, величезний вплив на нього здійснила
сусідня Словенія, і  всі ці неповторні риси нерозривно сплелися з культурою Італії. Цей прикордонний світ збиває з пантелику і дарує цілу гаму
суперечливих, проте захоплених відчуттів. 
Переїзд і поселення в готелі - курорт Ріміні. Ночівля.

День 3.  Адріатичне узбережжя - Сан-Марино - Ріміні

Сніданок.
Відпочинок на морі. Для всіх бажаючих рекомендуємо:
Карликова держава - Сан-Марино (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Сан-Марино - найстаріша держава Європи, мальовничо розташована на горі Титано. У наші дні мільйони туристів приїжджають подивитися на це
маленьке диво, захопитися чудовою панорамою з вершини гори Титан, познайомитися з історичним минулим волелюбного народу, купити на пам'ять
сувеніри та місцеві лікери, слава про яких зробила крок далеко за межі республіки ...

Парк "Італія в мініатюрі" (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Один з найстаріших і найвідоміших тематичних парків у всьому світі. Територія парку вісімдесят п'ять тисяч квадратних метрів і повторює обриси
італійського «чобітка». У парку перед нами представлена вся Італія, тільки маленька. Цей парк щось середнє між музеєм і парком атракціонів. Тут не
тільки представлено понад 270 моделей архітектурних та природних пам'яток Італії, виконаних в масштабі від 1:25 до 1:50, а й безліч веселих розваг.

Парк розваг "Мірабіландія" (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Між Равенною та Ріміні  знаходиться парк атракціонів Мірабіландія – третій за розміром у Європі після іспанської Порт Авентури та паризького
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Діснейленду. Тут працює близько 40 різноманітних атракціонів на будь-який вік і смак. А ввечері розпочинаються шоу-програми, лазерне шоу та
феєрверки.
Повернення в готель. Ночівля.

День 4.  Флоренція - Піза - Галерея Уффіці - Сан-Джиміньяно - Адріатичне узбережжя

Сніданок.
Відпочинок на морі. Для бажаючих
Місто італійського шарму - Флоренція (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Флоренція - символ епохи Відродження. Її вулиці, площі, палаци та храми прикрашені творіннями великих італійських майстрів. Тут бере свій початок
епоха Ренесансу, це місто Мікеланджело і Макіавеллі, місто - скарбниця, повна пам'ятників мистецтва, культури та історії. Ми побачимо шедеври
великих майстрів: Площа Синйорії, головний флорентійський собор Санта Марія - дель - Фьорі, дзвіницю Джотто, Баптистерій із прекрасними фресками
і золотою "Брамою раю", старий міст Понте Веккьо із численними золотими крамничками. Ось воно - нескромна чарівність Флоренції...
У вільний час рекомендуємо відвідати на вибір:
Поїздка в Пізу (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Колись Піза оскаржувала вплив Генуї і Венеції на морях. А тепер лише покірно пожинає лаври однієї комічної архітектурної помилки, завдяки якій місто
стало брендом, листівкою, предметом національного надбання.  Але не варто віддавати забавній вежі всю увагу.  Адже є ще Площа Чудес,  де
знаходиться Пізанський собор, баптистерій та монументальне кладовище.

Флоренція – квітка Ренесансу (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Флоренція це не тільки музей під відкритим небом, це ще й вузенькі вулички, середньовічні церкви і ремісничі майстерні. Сходи через сади троянд
приведуть нас на Оглядовий майданчик Мікеланджело, звідки відкривається дивовижний вигляд на Флоренцію.

Відвідування Галереї Уффіці (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Наш екскурсовод допоможе розібратись в найбільшій колекції живопису епохи Відродження.

Храм Святого Хреста (Дорослий: 16€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
Храм в готичному стилі, який належить францисканському релігійному ордену. Здається, що ми знову чуємо про черговий італійський монастир... Так
чому його щороку відвідує море туристів і самі італійці говорять, що потрібно його відвідати хоч раз в житті? Тому що Санта Кроче у Флоренції це не
просто храм, а пантеон великих особистостей. Тут спочивають такі великі люди як художник і скульптор Мікеланджело Буонарроті, математик Галілео
Галілей, політик і філософ Нікколо Макіавеллі.

Хмарочоси середньовіччя (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
У  самому серці  італійського регіону Тоскана знаходиться чарівне містечко Сан-Джіміньяно.  Місто чудово зберегло свій  середньовічний вигляд,
включаючи міські стіни і тринадцять кам’яних веж – «хмарочосів середньовіччя». Всіма своїми вежами Сан-Джіміньяно несамовито тягнеться в небо.
Крім того, місто відоме білим вином Верначча, яке виготовляється із старого тосканського сорту винограду, що вирощується в околицях міста.
Повернення в готель. Ночівля.

День 5.  Адріатичне узбережжя - Перуджа - Ассізі - Ріміні

Сніданок.
Відпочинок на морі. Для бажаючих
Сонячна Перуджа (Дорослий: 48€ / Діти: 38€)
Гарне місто Перуджа вважається центральним в  провінції  Умбрія  цілком заслужено –  завжди жваве,  колоритне,  повне щасливих подій.  Місто
розташоване  на  плато,  яке  практично  завжди  висвітлюють  промені  яскравого  сонця  –  це  робить  старовинне  етруське  поселення  особливо
мальовничим і обумовлює те, що погода в Перуджі завжди чудова. Саме місто Перуджа Італія знає, як батьківщину відомих на весь світ «любовних»
цукерок «bacci»…
У вільний час пропонуємо відвідати:
Містичний і загадковий Ассізі (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Місто, яке відзначене особливою печаткою "вищих сил", - саме так кажуть італійці про найстаріше латинське місто, яке розкинулося в регіоні під
назвою Умбрія. Кожен корінний італієць знає про Ассізі і каже про це місто з особливим трепетом. Вся справа в тому, що саме в ньому народився
Святий Франциск,  який серед католиків  вважається покровителем всієї  країни і  дарує їй  вічне процвітання.  Саме він  є  засновником найбільш
шанованого в католицизмі ордена, саме він примирив Папу з Імператором, що дозволило припинити братовбивчі війни. Сучасний Ассізі зберіг вигляд
середньовічного міста з ансамблями площ, розташованих на різних рівнях, що створюють враження, що ви повертаєтеся назад в історію і стаєте
жителем середньовічної епохи. Увечері, в променях західного сонця, все місто стає рожевим ... І ви розумієте, день прожитий не дарма.
Повернення в готель. Ночівля.

День 6.  Адріатичне узбережжя - Болонья - музей Феррарі - Равенна - Ріміні

Сніданок.
Відпочинок на морі.
Для бажаючих
Товстунка Болонья (Дорослий: 41€ / Діти: 33€)
Болонья запрошує нас в зовсім інший світ, в якому панує атмосфера комфорту, затишку, гостинності і доброти. Болонья є одним з культурних центрів
Італії, тут знаходиться університет, заснований ще в 11 столітті. Його закінчили такі відомі всьому світу особистості як Франческа Петрарка, Данте
Аліг’єрі, Коперник і багато інших. Місто також по праву вважається кулінарною столицею Італії, гурмани з’їжджаються сюди, щоб покуштувати відомі
місцеві делікатеси…
У вільний час пропонуємо відвідати:
Равенна – "симфонія кольору" (Дорослий: 38€ / Діти: 38€)
Равенна, остання столиця Західної Римської імперії, дивовижна вже тим, що серед її вузьких вулиць «загубилося» вісім пам'ятників зі Списку об'єктів
Всесвітньої  спадщини ЮНЕСКО! З  усіх  дорогоцінних «перлин» Емілії-Романії  жодна не виблискує яскравіше Равенни і  її  ранньохристиянських і
візантійських мозаїк. Мавзолей Галли Плацидии, Базиліка Сан Вітале, церква Св. Апполінарія- стримана привітність місцевих жителів, «смачна» кухня
Романії, спокійний спосіб життя - все це Равенна.

Музей Феррарі (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
У шанувальників Ferrari є своя Мекка, і ім'я їй - Маранелло. Саме сюди, в маленьке містечко північного регіону Емілія-Романья, йдуть історичні корені
автомобіля, що став одним з найвідоміших італійських брендів. Про історію іменитої марки та її ексцентричного винахідника вам розповість чи не
кожен з 15 тисяч жителів Маранелло. Але найкраще це зробить шикарний місцевий музей - Galleria Ferrari.



Повернення в готель. Ночівля.

День 7.  Венеція - Палац дожів - Гранд Канал

Сніданок.
Заручена з морем - Венеція (входить у вартість туру)
Нас запрошує красуня на воді, «заручена з морем», - так кажуть про Венецію (додатк. оплач. громадський транспорт - 30€/26€) - найбільш витончене і
таємниче місто Італії. Це місто - прекрасна казка, яка застигла в камені. Багато століть майстри і художники прославляли його і прикрашали своїми
творами. Тут прекрасно поєднуються розкішні палаци і скромні вузенькі вулички, мовчазні канали та гомінкі ринки. Затишні кафе запрошують нас на
ароматну каву, а на площі Сан Марко просто на долоню сідають голуби ....
У вільний час рекомендуємо:
Таємниці венеціанських каналів (Дорослий: 28€ / Діти: 23€)
Венеціанські гондоли, немов чорні лебеді, ніжно гойдаються на хвилях. Вмілі гондольєри в смугастих футболках і капелюхах зможуть показати Вам всі
красоти чудового міста. Вдалині від метушні Ви отримаєте насолоду куточками міста, які недоступні для погляду під час пішої прогулянки. Вперед, в
плавання!

Палац Дожів (Дорослий: 21€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
За задумом, палац своїм внутрішнім дизайном повинен був підкорювати іноземних послів. Саме цим пояснюється розкіш і багатство внутрішніх кімнат,
над якими працювали найвидатніші художники того часу: Тіціан, Веронезе, Тінторетто, Белліні ...

Вся краса Венеції (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Прогулянка на водному таксі по Гранд Каналу - єдиній у світі "водній вулиці". Великий канал - символ блиску і розкоші Венеціанської республіки Ми
побачимо "парад" понад 200 мармурових палаців, які оздоблюють звивистий водний шлях, збудованих протягом приблизно 500 років. Історично це
нагадує перекличку старої аристократії, оскільки майже кожен палац має назву колись великих сімей ...

Серед вод і землі Північної Лагуни (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Хочете відпочити в  човні  і  насолодитися природною,  живою красою лагуни зі  стаканчиком доброго  італійського  вина "Fragolino"?  Пропонуємо
відправитися в подорож: ми пропливемо поруч з островом Святого Георгія, побачимо з води красивий острів Лідо, на якому у вересні кожного року
проходить Міжнародний Венеціанський кінофестиваль.  Будемо пропливати повз острів  Мурано,  на якому виробляють знамените в усьому світі
венеціанське скло. І ще побачите багато, багато цікавого ...
Ночівля на території Угорщини.

День 8.  купальні Егерсалок - Егер - Львів

Сніданок. Для бажаючих на вибір:
Купальні Егерсалок (Дорослий: 10€ / Діти: 10€ + вх. квиток)
Термальні дива Угорщини, "Угорський Памуккале" –  місто Егерсалок! – для прекрасного відчуття бадьорості - відвідини Велнес-Комплексу. До Ваших
послуг незвичайні масажі, розважальні басейни, ексклюзивні сауни, приємні і ніжні ванни...
Або
Дуже смачний гуляш в Долині Красунь !!! (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Заїзд на дегустацію егерських вин і смачний гуляш в Долині Красунь!!! Найвідоміше вино – "Бича Кров", а найприємніше – "Егерська Дівчина".
Виїзд в Україну.
Перетин кордону. Час прибуття до Львова орієнтовно 23:00 (залежить від проходження кордону). Місце прибутя - з.д вокзал. До нової зустрічі!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni


ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.
Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.

 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• проїзд автобусом туркласу
• супровід керівника групи
• Проживання в готелі 3*-3+ зі сніданком;
• дві екскурсії

Додатково оплачується:
• city tax (міський податок) в Італії від 3€ до 6€ з людини за ніч
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

